

НОВОСТЬ
15.04.2016

В ТЮМЕНИ ЗАВЕРШИЛАСЬ VI КОНФЕРЕНЦИЯ И VI КОНКУРС НА
ЛУЧШУЮ НТР СРЕДИ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ООО
«ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ»

С 13 по 14 апреля 2016 года в г. Тюмень состоялся VI Конкурс на лучшую научно-техническую разработку молодых ученых и специалистов и VI Конференция молодых ученых и специалистов Общества.

В Конференции приняли участие молодые работники из Москвы, Перми, Волгограда, Тюмени, Когалыма, Ухты, а так же представители профильных вузов-партнеров из Тюмени, Уфы и Ухты.

Молодые ученые и специалисты представили на рассмотрение комиссии 75 докладов, это почти в полтора раза больше, чем в прошлом году. Работы были распределены по пяти профильным секциям: «Геология и геофизика», «Разработка месторождений и повышение нефтеотдачи», «Технология добычи нефти и ПИР», «Бурение скважин» и «Информационные технологии и инновационный менеджмент».

В течение первого дня Конференции участники работали посекционно, представляя свои научные разработки. Практически все представленные на Конкурс работы были актуальны по тематике, отличались оригинальностью и новизной, многие из них прошли практическую апробацию.

Помимо выступлений на секциях, в первый день Конференции для участников была организована тематическая экскурсия по Тюмени, стилизованная под 18 век.

Второй день был не менее насыщенным. После обеда, когда все выступления по секциям были завершены, а члены комиссий подводили итоги, для участников Конференции была организована ознакомительная поездка в учебный центр Schlumberger. Центр проводит обучение специалистов по всем основным направлениям работ нефтегазодобывающей индустрии. Молодые специалисты смогли посетить лабораторию по исследованию керна, узнать о новейших технологиях в области бурения, воочию увидеть установки для проведения гидроразрыва пласта и варианты технологических растворов для цементирования скважин.

Вечером, после поездки в учебный центр Schlumberger, была проведена торжественная церемония закрытия VI Конференции молодых ученых и специалистов Общества. Также, во второй день Конференции, было организовано собрание Совета молодых ученых и специалистов (СМУС) ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг». На собрании были заслушаны отчеты о деятельности СМУС филиалов за 2015 год и даны дополнительные предложения по плану мероприятий СМУС Общества на 2016 год.

По словам участников, проведение подобных мероприятий всегда способствует сплочению коллектива, росту профессионального мастерства, повышению мотивации к достижению высоких показателей работы среди молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг».